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Sazetak:U ovom radutemo dati jedan test iz elementarne matematike eafeij
svrSenim srednjoSkolcima. Test se sastoji iz djedii to: | dio od 20 zadataka, i Il
dio od 10 zadataka. U tekstu samog testa datojgSmjenje o zadacima, bodovanju
tacnih odgovora kao i kriteriju ocjenjivanja nakon gl@nog testiranja.

Abstract: In this paper we will present one elementary matie®s test for
gradueted highschool students. Test is made opbats: | part with 20 questions, I
part with 10 questions. In text of the test tharan explanation for given questions,
scoring of correct answers and grading after the te
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Ovdje¢emo dati test kao i taa rjeSenja svih zadataka iz testa. Poslije toga
¢emo dati i rezultate testiranja. Testirano je uluB0 wenika. U odgovarajtim
tabelamac¢emo dati sve relevantne podatke o broju osvojeraboba svakog
ucenika kao i o broju tao uratenih zadataka. 1z te tabetemo vidjeti koji su
zadaci bili najtezi, odnosno najlaksi.

MiSljenja smo da ovaj test moze biti konstzainteresovanim nastavnicima
matematike u srednjoj Skoli kako bi i oni mogltisati slican test i tako ste dobar
uvid u znanje iz matematike svojiltanika maturanata (ili nesSto ndia ucenika).
Naravno, poslije obavljenog testiranja i saopStgvagzultata Senicima, obavezno
treba izvrSiti analizu testa, ukazati naceoe greSke i propuste kako hieaici to
spoznali i ubudée ih ne bi ponavljali. Na kraju ovog rada é@mo dati, koristé
tabele i analizu na3eg testa kao i sve relevamtdatke o kojima smo gore govorili.
Time ¢e ovaj rad u potpunosti posluZiti svojoj namijehiti od koristi potencijalnim
citaocima ovog rada.

Najprije¢emo dati sadrZaj ovog testa.
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TEST IZ ELEMENTARNE MATEMATIKE

(april 2009.)
| dio—Test 1
1. Vrijednost izraza 2___ 2 je:
| s B
. : . V3
a)o0; b) -2./5; c) 245 ; d) 5.
2 _
2. Izrazw; x#4,x#0 je jednak:
X* —4x
X=5 4-5x . x-1. x-1
Vi Dt 9% 950

3. Ako su x i x, korjeni jedndine 2x?+5x-4=0, tada je vrijednost izraza

1,1 jednaka:
X X
5 4 5 J57

Q-7 b3 % )=
25inasin(90° —a) o

4. |1zraz zaaD[O,QOO) je jednak:
cosa —cos(180O —a)

a) cosa ; b) sina; C) 2sing; d) 1.

5. Koji od napisanih izraza ima najmanju vrijednost

a) log,64; b) V2sin45%; c) (-5)°;  d) 56,

6. Korjeni jedndine x* -8x>-9=0 su:

a)9i-1; b) £3 i #i; C) +3; d1i-9.

7. Korjeni jednaine v5-x =x-5 su:

a)5; b)5i4; c)10 i 8; d) nema rjeSenja.
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8. RjeSenja nejediime 4x*> -16 <0 su:
a) x<-2; b) x<#2; c) xO(-w,2]0[2,+0) ; d) xO[-2,2] .
9. Najmanija vrijednost funkcije = x2 +6x+10 je:

a) 1; b) -3; c) 10; d) nema najmanije vrijednosti.

10. Najvea vrijednost funkcijey = 2cos3a za a0[0,60° ] je:

a) -2; b) -6; C)6; d) 2.

3 1
11. Vrijednost izrazd 64 (252 je:

a) 60; b) 8V5 ; C) 40; d) 10.

12. Ako jelog, 10 =-1, tada jex jednako:

1

a) 10; b)ﬁ; c)1; d) -1.

13. TrougaodABC je jednakokraki sa duZinom osnovié® =6m i visinom na nju
CD =+/13m. DuZina njegovog kraka je:

a) 7m; b) v22m; c) 2m; d) V10m.

14. Na crtezu prave i b su paralelne. VrijedOC = 4cm,
AB=9cm i OA=CD = xcm. Vrijednost odx iznosi: a

a) 36cm,; b) 4,5cm; C) 6¢cm; d) v/13cm.

XY-\QB\

15. Dva trougla su slha sa koeficijentom sihosti koji iznosi3. PovrSina manjeg
od njih iznosi6éecm? . PovrSina véeg od njih iznosi:

a) 9cm?; b) 2cm?; C) 18cm?; d) 54cm?.

16. Na crtezu je pravougli trouga®mABC, kod kojeg je
4ACB=90°, CH je njegova visina, AH =4cm |
BH =9cm. Povr$ina trougladABC iznosi:

a) 39cm?; b)36cm?; C)13cn?; d) 78cm?.
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17. Dva od uglova jednog trougla $a° i 39°, a poluprénik oko njega opisane
kruZnice je10v/3cm. DuZina njegove srednje po duZini stranice iznosi:

a) 60cm; b) 30cm; C) 20cm; d) 40cm.
18. DuZine stranica trougla 90cm, 15cm i 1dm. Tada je trougao:

a) ostrougli i jednakokraki; b) tupougli i jednakaki;
c¢) pravougli i jednakokraki; d) oStrougli jednakmasticni.

19. U oStrouglom trougludABC duZina straniceBC je ~/3cm, a polupreénik
opisane mu kruznice izno§i = 1cm. Tada ugaa(BAC iznosi:

a) 60°; b) 120°; c) 90°; d) 30° .

20. U pravougaonikuiABCD simetrala ugla<BAD sijece dijagonaluBD u tatki P,
tako da jeBP:PD =4:3 i AC =25cm. StraniceAB i AD pravougaonika su:

a) 5cm i 10/60m:; b) 4cm i 3cm;
C) 20cm i 15cm; d) 16cm i 9cm.

Napomena 1 Svaki t&an odgovor donosi po 1 bod. Dakle, mégye ukupno
osvojiti 20 bodova. Ni& se priznati &an rezultat ako je samo zaokruZen ukoliko
nema rada tog zadatka na posebno pripremljenomupapiovaj test. Kada rijesis
zadatke iz ovog Testa 1., grena Test 2., gdje su dati zadaci beintay odgovora i
gdje ti mora$ dati odgovor na mjestdiiaa ................ posto rijesiS zadatak na
posebno pripremljenom papiru uz ovaj test.

[l dio - Test 2

2 _
d<21 za x#*l1 je jednaka

1. Vrijednost ovog izraza (1_)( 1+Xj

1+x_1—x

(2 - X) (3 + X) A08)

2+2x
intervalaje ............cocooe v, :

2. RjeSenje nejediime >0 zapisano u obliku

3. RjeSenja sistema jediiaa:
2x-y+1=0,
42 —y-2x=2, of  N\_/* "
SU i :
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4

4. Ako je a oStar uago isina=§, tada vrijednost izrazaosa +sina ga iznosi

5. Na crteZu je dat grafik kvadratne funkcije= x? + px+q. Ako su take A(0,6) i
B(3,0) na grafiku te funkcije, tada je=......... R .

6. Definiciono podrtje (domen) izrazatog)(5+€’/x—5—XTl2 jexd..... .

7. U jednakokraki trapezABCD sa duZinama osnovicaB=8cm i CD =2cm je
upisana kruZznica. PovrSina trapeza iznosi ........ oé.

8. U trouglu 4ABC teziSnicaCM, M O AB, iznosi 2cm, stranicaAC ima duZinu
4cm i odsjetak BM iznosi 24/3cm. Obim i povr$ina trouglalABC su ........... cm

i, cnt.

9. U paralelogramuABCD je «BAD=30°, AD=2v3cm i BD=4cm. DuZina
straniceCD iznosi ........... cm.

10. DuZine stranica trougla iznos€cm,14cm i 15cm. DuZina srednje po duZini
visine je ....cm.

Napomena 2 Svaki t&no rijeSen zadatak, tj. svaki¢en odgovor donosi 2 boda.
Naravno, priznée se tdan odgovor ukoliko je zadatak den na posebno
pripremljenom papiru uz ovaj test. Dakle, u ovonstie mogide je osvojiti
maksimalno 20 bodova.

Vrijeme za izradu Testa 1. i Testa 2 je 3 sataefejsu sljede® nakon sabiranja
bodova iz Testa 1. i Testa 2. (maksimalan broj bade 20+20=40):

34 i viSe bodova: odian

28 i viSe (do 33) bodova : vrlo dobar
22 i viSe (do 27) bodova: dobar

16 i viSe (do 21) bodova: dovoljan

manje od 16 bodova: nedovoljan.
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| dio- Test1
RjeSenja

, , _2(@-6)—2(@#3)=:2J§—2J§—2J§—2J§:4J§:2¢g
) !

BB V3-V5  (\3+5)(\3-5) 3-5
2. Imamo
X2 —5x+4 _x2-x-4x+4 _X(x-1)-4(x-1) _(x-1)(x-4) x-1

x2-4x  x(x-4) x(x-4) x(x-4) i ; (x20,x#4).

3. 2x2+5x-4=0

. b . c . 5 . 4
Vietove formule glasex; +x, =5 e =g pajextn =51 X% =—§=—2.

5
: + 2
Sadajei+i :M:_Z:E_
23inasin(90° —U) _ 2singcosa _2sinacosa _

" cosa - cos(180° -a)  cosa—(-cosa)  2cosa =sina; a[0,90°).

B N .
5. |og464=|og443=3,\/§sm450=ﬁ97=§=1,,/(—5)2=JE=5, 5l09:6 =@
J2sin45° <log, 64 </(-5)* <5/%%:6 ,
6. x*-8x2-9=0= x4—1—8x2—8:O:(x2—1)(x2 +1)—8(x2 +1):o
:>(x2+1)(x2—1—8)=0:(x2—9)(x2+1)=0
= (x=3)(x+3)(x~i)(x+i1) =0= x5, =*3, X34 = #i.

7.J5-x=x-5.

Mora biti 5-x=0 i x-520 = x<51i x25 = x=5.

8. 4x2 -16 <0= 4(x2 -4) < 0= 4(x-2)(x+2) < 0= (x—2)(x+2)<0

—00 -2 2 +00
x-2 | - |- 0+ x0[-2,2].
X+2 | - () + +
+ - +
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9. y=x%2+6x+10
a=1>0=mn uT(a,p)

B _ _4ac-b? _4Mr10-62 _40-36
8= B Yin T T am a4

N| o

__b_ _4_
a=-5-= =7=L.

10. y =2cos3a; a0[0,60° |; Y =201=2 zacos3a =1=a =0°.

3 1 3 1
11. 164 [252 =(24)Z [@52)5 =23[5=85=40.
12. l0g, 10 = -1; (0<x¢1):>x-1—10:i—10:>x—i A
108 =74 = X 10
a 2 2

13. b2=h2+(§] :b2=(x/ﬁ) +32 = b b

h
—b2=13+9=22=b=+/22m.
14. a||b= (Talesova teorema) N ,'}T

=4:(4+x)=x:(x+9)
= 4(x+9) =x(4+x)
= 4X+36 =4x+ X2

= x? =36

= Xx=6cm.

15. 4ABC ~ 4AB,C;
b _c

:E_a::«;; (k=3)

16.CH’ = AH (BH
— CH’ =9[2 = 36cm?
= CH =6cm
ABICH
P= > 4 k 9

(4+9)®
= P=T:13E:B:39cm2.
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17. a=81°, B=39°, R=10/3cm
= y=180°~(a + B)
= y=180°-120° = y = 60°
= f<y<a=b<c<a
:%/=2R:>c=2Rsiny

3

= c=210/3sn60° = 20@973

= ¢=30cm.

18. a=10cm,b=15cm, c =1dm=10cm. PoSto su dvije stranice duZiri®cm, to je

trougao jednakokraki.

Zbog b? >a?+c?, tj. 15% >10% +10% = 225>100+100 = 225>200, trougao nije

a?+c?-b? _10°+10°-15° _ 25 _ 1 . je ugaog
2ac 2010010 200 8

tupi ugao. Dakle, trougadABC je tupougli i jednakokraki.

pravougli. Kako jecosf =

19.BC=+/3o0m, R=1om=>a=BC=+/3um, te

_28 _oR=sna=-2 :s’na=£:a=ﬁd’; (a=4BAC).

sna 2R 2
20. BP:PD=4:3 | AC=25cm= BD=AC=25cm. p a c
Po teoremi o simetrali unutraSnjeg ugla trougla P
AABD imamo: b b
BP_AB_ _4_a 4
===:>—:—:>a=—b
DP AD 3 b 3 A a B

AABD: AB +AD =BD = a2+b?=625=

2
= (gbj +b? =625 = 25h? =625 = b =15cm, a = 20cm.

Il dio — Test 2
Rjesenja:

-X 1+X).X2- 1-x)2 - (1+ %)% (x+1)(x-1
1 (e i oy

_1-2x+x2-1-2x-x2 (x+1)(x-1) _-4x

—(x+1)(x-1) 2 -1 %=2x; (x#1).
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(2-x)(3+x) 5

2. 2+2X
-0 -3 -1 2 4o
2-X + + + -
3+ x Z 0+ 1+ |+ x0(=e0,~3] 0(-1.2]
2+2x | - - + +
+ - + -
3. 2x-y+1=0
4x2 —y—-2x=2
= y=2x+1
4x% -(2x+1)-2x-2=0
= 4x?-4x-3=0
_4+4/16+48 _4+8 . 1 3
X1’2 - 8 - 8 ,tJ. Xl—_E, X2 —E

Sy = 2[@—%}1:0, Y, = 2%+1=4.
RjeSenje:(x,y)O {(—% ,Oj [g ,4)} :

4
4. o je oStar ugao sina =

2
4

sna 3,45 3,44 3 .16_9+16_25_5

+ = + =—4+— = — 4 — = 4= = ___=_

= cosa+sinarligar = cosar+Sna B =5 5% 553755 15 15 3
5

5.y=x2+px+q; A(06),B(30)
=6=02+p0+q
0=32+pB3B+q
g=6,te0=9+3p+6=3p=-15,p=-5.

1 .
6. A(x):logx5+\3/x—5—XT2; D.P.0<x#1 i x-2#0, x#2=x0(0,1) 0(12) O(2+) .

7. Imamo AB = 8cm, CD =2cm.

Ocigledno,cetverougaoABCD je tangentni pa po teoremi o tangentnt@tverouglu
slijedi:
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AB+CD =BC + AD

=a+c=2b D c C
b_ﬂ_ﬂ:&"cm
2 2 b b
a-c) h
Sada imamo iz trougldADE : h? =b? _(T] 1.
8-2Y Aa'CE'\ a B
h2=52—[7j = h?2=25-9=16 = h=4cm 2

_a+c_, 8+2_ 5
P= > th= > 4 = 20cm-.

8. Imamo AC = 4cm, BM = 24/3cm,CM = 2cm= AM = BM = 2/3cm.

Vidimo da za trougao4ACM vrijedi jednakost: AC-=CM +AM_, jer je
2

=42 =22 +(2J§) = 16=4+12,1j.16 =16..

Dakle, trougacdACM je pravougli, pa je¢AMC =90°, tj. duzCM je visina trougla

AACM . Sada je povrSina trouglaABC :

ABICM _ 2AM [CM
2 2

BC = AC =4cm, pa je obim trugladABC

O=AB+AC +BC,

O =AM +BM +2AC

o:2mJ§+2m:4(J§+2)cm.

P= =AM [CM , tj. P=2/3@2=4/3cm?, a

A M B
9. Imamo da jeb= AD = 2y/3cm, BD =4cm. Iz kosinusne teoreme primjenjene na
trougao 4ABD dobijamoBD’ = AB +AD- - 2AB[AD cos30°,, t].

3

_ 2 _
42 = AR’ +(2\@) -2AB2/3 973

D a C

—16=AB +12-6AB
— AB° -6AB-4=0 b b
_ 0
AB = 3++/13cm, 1. A a B
CD = AB =3++/13cm.
10. a=13cm,b =14cm,c =15cm

Sa<b<cmh>h > =P="b fin =2

P:\/s(s—a)(s—b)(s—c); s= a+2+c: 13+124+15 =21lcm

P=+21BT 6 =72 32 [42 =~/84? =84cm? = h, :%:2[6:12cm.
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REZULTATI TESTA 1

Redni broj zadatka
R. br. Wenik
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1. Al + + + + - + + + - #
2. C.E. - + + # - - + - + -
3. D.S. + + + + - + + - - #
4. b.A. + + + # - - + + # #
5. G.A. + + - + - - - + + +
6. H.M. + + + + + - + - - +
7. H.A. + + + # - + + R R +
8. K.E. - + + + - + + + + +
9. M.M. + + + + + + + + - -
10. M.A. + + + + # # R + + #
11. M.S. + + + + - + + + + +
12. M.A. + + + - - + - + - +
13. M.M. + + + # - + - + - -
14. N.M. + + + # # + - - # #
15. P.A. + + + + - + - + + +
16. S.M + + + - + + + + + -
17. S.l. + + + + - - - - - -
18. V.A. + + + + + + - + + +
19. C.R. + + + + - + - + - +
20. G.A. + + + + + + + + + +
21. H.DZ. + + + + + + - + + +
22. K.E. + + + + - + - + - +
23. K.S. + + + + + + + + + +
24. K.A. + + + + + + + + + +
25. K.Z. + + + + - + - - - #
26. M.Z. + + + + + + + + + -
27. N.M. + + + - + + + + + +
28. P.H. + + + + - + - + - +
29. S.A. + + + + - + - + R +
30. T.A. + + + + - + - - # _
Ukupno + 28 30 30 22 10 24 15 22 14 17
po - 2 0 0 3 18 5 15 8 13 7
zadacima
# 0 0 0 5 2 1 0 0 3 6
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Redni broj zadatka Ukupno
R. br. Wenik
11. 12. 13. 14. 15. 16 17| 18. 1 2. t - i
1. Al + + + + # # # # # # 11 2 7
2. CE. - + + + + # # - # # 8 7 5
3. D.S. + + + + # # # + # # 11 3 6
4. b.A. + + + # # # # # # # 8 2 10
5. G.A. + + + + + # # + # # 12 4 4
6. H.M. + + + # + # # + # # 12 3 5
7. H.A. + + + + + + # + # # 13 3 4
8. K.E. + + + + + + # + # # 15 2 3
9. M.M. + + + + + + - + - - 15 5 0
10. M.A. + + + + + # # + # # 12 1 7
11. M.S. + + + + + + - + # # 16 2 2
12. M.A. + + + + # + # + # # 12 4 4
13. M.M. + + + + - - # + # - 10 7 3
14. N.M. + + + # # # # # # # 7 2 11
15. P.A. + + + + - + # + # # 14 3 3
16. S.M + + + + - + # + # # 14 3 3
17. S.l. + + + + + # # + # # 10 6 4
18. V.A. + + + + + + # + # - 16 2 2
19. C.R. + + + + # + + + + # 15 3 2|
20. G.A. + + + + + + - - + # 17 2 1
21. H.DZ. + + + + + + + + + # 18 1 1
22. K.E. + + + + - + + + + # 15 4 1
23. K.S. + + + + - + + + + + 19 1 0
24. K.A. + + + + + + + + + + 19 1 0
25. K.Z. + + + + # + # + # + 12 4 4
26. M.Z. + + + # + + + + + - 17 2 1
27. N.M. + + + + - + + + + + 18 2 0
28. P.H. + + + + - + + + + + 16 4 0
29. S.A. + + + + - # + + + + 15 4 1
30. T.A. + + + + # # # + # # 10| 4 6
Ukupno + 29 30 30 26 14 18 9 25 1 6 Ukupno
po. - 1 0 0 0 8 1 3 2 1 41 + -
zadacima [T o| of of af 8| 1| 18 3| 19 20 % 02|
Objasnjenije:

+ tano uralen zadatak; - netao uraien zadatak; # nije dan zadatak
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REZULTATI TESTA 2

R. | Ugenik Redni broj zadatka Ukupno
br.
1 2 3 4 5 6 7. 8 9 14 + - #
1. Al + + + + + # # # # # 5 0 5
2. C.E. + + - # # - # # # # 2 2 6
3. D.S. + - + # + # # # # # 3 1 6|
4. b.A. + + + + + - # # + # 6 1 3
5. G.A. - + - + + - # # # # 3 3 4
6. H.M. + - - + + - # + # # 4 3 3
7. H.A. + - + + + - # # # # 4 2 4
8. K.E. + + + + + - # # # + 6 1 3
9. M.M. + - + + + + - - - - 5 5 0
10 | M.A. + + - # + - # # # # 3 2 5
.11 M.S. + - + + + - - + + + 7 3 0
.12 M.A. + - - + + - # # + - 4 4 2
.13 M.M. - + + - + + # # # # 4 2 4
i4 N.M. + - - # + - # - # # 2 4 4
i5 P.A. - + + + + - - # - # 4 4 2
i6 S.M + + + - # + - # # - 4 3 3
.17 S.L. + - - + + # # - # - 3 4 3
.18 V.A. + + + + + - + - - # 6 3 1
.19 C.R. + + + + + + # + + + 9 0 1
éO G.A. + + + + + + - - # # 6 2 2
21 | HDZ. + - + + + + # - # 1 6 2 2
é2 K.E. + + + + + + + + - # 8 2 1
.23 K.S. + + + + + + - - + + 8 2 0
.24 K.A. + + + + + + # - - + 7 2 1
.25 K.Z. + - + + + + 1 + # + 8 1 1
.26 M.Z. + + - + + + - - # # 5 3 2
.27 N.M. + + + + + + + + + + 10 0 0
éS P.H. + + + + + - + + + + 9 1 0
.29 S.A. + + + - + - # - + + 6 3 1
.30 T.A. + - + # + - # + # # 4 2 4
LJkupno + 27 19 22 22 28 12 5 8 8 1 Ukupno
Z;’doaci - 3 [ 11| 8 3 o 15| 7] 10 5 al + - #
ma- T 0| o| o 5| 2| 3| 18] 12 17 1§ 161 | 66| 73
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Rezultati testa: odihih — 3, vrlo dobrih — 8, dobrih — 6, dovoljnih 4,1
nedovoljnih — 2

Sto se tte Testa 1, iz date tabele se mozaituda su @&enici najlosije
uradili zadatke br. 20, br. 5, br. 17 i br. 19. ISko bi trebalo preddenicima
uraditi ove zadatke kako btenici vidjeli gdje su grijeSili i zasto nisu uradi¢
zadatke.

Kada je u pitanju Test 2 koji je sadrzajniji i tednjloSije su urdeni
zadaci br. 7, br. 8, br. 9 i br. 10. Naravno, i @eglatke treba obavezno uraditi
pred «enicima i to detaljno uz sva potrebna objaSnjemiastrane nastavnika.
Na taj n&in smo zavrSili u potpunosti sve potrebno kada j@tanju ovaj test.
Ovo iziskuje strpljenja, truda i vremena, ali je katisti za @genike a svakako
sve je ovo i njima interesantno. Takav je bio i m#iSak poslije obavljenog
posla.

Naravno, sa rezultatima testa treba upoznati geaeike, pohvaliti one
najbolje te ukoriti one najloSije sve s namjeronvida rade kako bi se popravili.
Ne moZemo biti nezadovoljni sa rezultatima ovogatgrosjéna ocjena je
dobar). Istina, ovdje je bilo rif¢ o Wwenicima koji su pohdali gimnaziju
prirodno-matematkog smjera.
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